

## **В Камчатском крае сотрудники следственного управления отметили День Победы вместе с воспитанниками подшефного детского дома**



В преддверии празднования 71-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов воспитанники КГБУ «Камчатский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» начали работу по изготовлению фрагментов Знамени Победы. Из приобретенных на средства сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю материалов воспитанниками изготовлены фрагменты, ставшие частями общего Знамени Победы, которое на заключительном этапе общегородской патриотической акции, пронесли по площади им. В.И. Ленина в городе Петропавловск-Камчатский 9 мая 2016 года перед началом шествия «Бессмертный полк».

Накануне празднования 71-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945

---

годов в следственном управлении организован конкурс рисунков на тему «Победа!» среди воспитанников КГБУ «Камчатский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья». Работы воспитанников, младшему из которых лишь 8 лет, а старшему – 17, были размещены в актовом зале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю. После подведения итогов конкурса, на торжественном собрании коллектива следственного управления, посвященном празднованию Дню Победы, победителям конкурса вручены дипломы, подарки и приз в виде большого торта.

Кроме того, в преддверии Дня Победы сотрудниками следственного управления организована встреча научного сотрудника Краеведческого музея Алексея Владимировича Баскова с воспитанниками детского дома. На встрече сотрудник музея рассказал детям об участии камчатцев в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов: в боевых действиях и о подвигах на трудовом фронте, о тяжёлых танках «ИС – Камчатский рыбак» и о теплых, меховых вещах изготовленных оленеводами Корякии, переданных на фронт бойцам.

В зале холла детского дома в это время была размещена выставка «За Родину!» с репродукциями рисунков народного художника России Геннадия Доброва, подготовленная Камчатской краевой общественной молодежной спортивно-патриотической организацией «Федерация Страйкбола Камчатки».

9 мая сотрудники следственного управления вместе с группой воспитанников подшефного детского дома посетили исторический выставочный центр «Город воинской славы» и киноцентр, где просмотрели фильм «Экипаж».

Ребята также побывали на территории мемориального комплекса «Парк Победы» и на смотровой площадке города Петропавловска-Камчатского, где встретились с автолюбителями – участниками автопробега «Спасибо деду за Победу!».

Ближе к вечеру сотрудники управления вместе с воспитанниками поднялись к "Смертельной" батарее А.П. Максимова, расположенной на Никольской сопке в городе Петропавловске-Камчатском. Батарея № 3 участвовала в отражении нападения на Петропавловский порт в августе 1854 года англо-французской эскадры (в ходе Крымской войны 1853–1856 годов).

В заключение, ребята посмотрели праздничный салют, состоявшийся на площади Ленина в городе Петропавловске-Камчатском.

10 Мая 2016

---

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1037083>